

Váš dopis zn.
Ze dne
Naše zn. 919/2024-SŽ-SSZ-OVZ

Vyřizuje Mgr. Marta Voráčková
Mobil +420 601 078 301
E-mail vorackova@spravazeleznic.cz

Zveřejněno na profilu zadavatele

„Doplnění ovládacích pracovišť ETCS v lokalitách 1.,2.,3. a 4. TŽK“

Projektová dokumentace a zhotovení stavby – podlimitní

Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace – Dodatek č. 2

Jakožto zadavatel výše uvedené zakázky, Vám poskytujeme dodatečné informace s odvoláním na znění bodu 7 Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace Výzvy k podání nabídky na veřejnou podlimitní zakázku a odpovídáme na zaslané dotazy dodavatele takto:

Dotaz č. 2:

V ZDS2 část 3.2 je uvedeno „dojde k doplnění tzv. sloučeného reliéfu (JOP+HMI RBC) na všechna zadávací pracoviště dispečerů/výpravčích“ a následně „jedno pracoviště ZPC na každém pracovišti PPV) bude nahrazeno novým DZPC se sloučeným zobrazením ETCS vlaků v rozsahu řízené ŽST“.

Chápeme správně, že předmětem stavby je úprava vždy jednoho pracoviště DZPC na PPV pro danou lokalitu?

Odpověď na dotaz č. 2:

Ano, jedná se o úpravu vždy jednoho pracoviště DZPC na PPV pro danou lokalitu.

Dotaz č. 3:

V ZDS2 část 3.2 je uvedeno „jedno pracoviště ZPC (v každé ŽST) bude nahrazeno novým DZPC se sloučeným zobrazením ETCS vlaků v rozsahu řízené ŽST“.

a) Skutečně je požadováno dodání nového DZPC, nebo je možné rekonfigurovat stávající ZPC?

b) Jsou požadovány nové periferie (monitory, klávesnic, myši)?

Odpověď na dotaz č. 3:

a) Je možné uvažovat s rekonfigurací stávajících ZPC.

b) Nejsou požadovány nové periferie.

Dotaz č. 4:

Žádáme zadavatele o potvrzení, že jsou k dispozici minimálně 2 další optická vlákna pro přenos dat ze SÚ do DK (v těch ŽST kde je použit optický propoj).

Odpověď na dotaz č. 4:

Ano, v případě ŽST kde je použit optický propoj lze uvažovat s dispozicí minimálně 2 dalších optických vláken pro přenos dat ze SÚ do DK.

Sdělení zadavatele:

V souvislosti s výše uvedeným upřesněním v tomto Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace – Dodatku č. 2, zadavatel neprodlužuje lhůtu pro doručení nabídek vzhledem k povaze upřesnění.

Vysvětlení/ změny/ doplnění zadávací dokumentace včetně příloh zadavatel uveřejňuje na profilu zadavatele na webovém portálu <https://zakazky.spravazeleznic.cz/>.

Zadavatel tímto svým rozhodnutím – provedením vysvětlením/změnou/doplněním – je přesvědčen, že vytvořil optimální podmínky jednotlivým účastníkům pro kvalitní zpracování nabídek.

Ing. Zuzana Skyvová

náměstkyně ředitele OJ, Stavební správa západ
na základě pověření č. 36/2021 ze dne 01.11.2021
Správa železnic, státní organizace